

# 埃及总统批准向沙特“还岛”

埃及政府24日发表声明说,总统塞西已于当天正式批准埃及政府此前与沙特阿拉伯政府签署的有关蒂朗、塞纳菲尔两岛主权归属沙特的协议。

本月14日,埃及议会经全体表决,以多数票通过这一协议。塞西随后在电视讲话中说,领土不是可交易物,应物归原主。

蒂朗和塞纳菲尔两岛位于亚喀巴湾和红海交界处,地理位置十分重要。1923年,沙特在英国主导下将两岛划归已有,但两岛在1950年以后处于埃及实际管辖之下,目前岛上驻有埃及军事人员以及多国部队和观察员。

2016年4月沙特国王萨勒曼访问埃及期间,两国政府就埃及将上述两岛“归还”沙特达成协议。双方政府官员称,两岛主权属于沙特,埃及1950年后实际管辖两岛是应沙特方面的请求对两岛实施保护。

当地分析人士认为,埃及政府试图将争议岛屿归还沙特,是出于和对方“交好”的目的。经历数次动荡后,埃及经济遭受沉重打击,政府盼望与沙特展开合作以恢复经济。然而,埃及民众对政府以“还岛”促发展的计划并不买账。“还岛”协议公布后在埃及社会引发巨大争议,埃及民众曾举行大规模抗议活动,反对“还岛”的人士还多次就“还岛”协议向埃及法院提起诉讼。 ■ 据新华社

## “萨德”效应?

### 韩国食品被中国退货率暴增280%

据韩联社6月25日报道,韩国今年3-4月出口到中国的食品中,约有95批货物被中国海关拒绝,这个退货的比例比去年同期暴增了280%。报道称,这或许跟“萨德”部署有关。

韩国农水产食品流通公社表示,这些被退回的韩国食品包括饼干、饮料、酒和海鲜食品,去年3-4月时韩国出口到中国、被退货的只有25批货。

今年3~4月被退货的韩国食品占有被中国退货的进口商品的14.5%,去年被退货的韩国食品占不到1%。在今年1-4月之间,被退的韩国货物从去年的49批增加到102批。

韩联社称,被退货物多半是违反了标示和包装规定,但韩国出口商认为,这似乎和韩国在本土部署“萨德”引发中韩两国之间情势紧张有关。

韩国农水产食品流通公社还表示,中国食品进口法规自2016年并未有任何改变,目前公社正在努力协助出口商达到要求。 ■ 据《环球时报》

## 买的都是调料?

### 游韩国 日本游客最“抠门”

6月21日,韩国文化观光研究院发布一份报告显示,2016年访韩外国游客中,日本游客人均消费金额最低,成为在韩“最抠门”的外国游客。

这份关于外国游客在韩消费情况的调查报告说,日本人在韩国买得最多的是调料,这与喜好化妆品、服装的别国游客呈现出明显差异。

日本游客去年在韩人均消费金额为813.9美元,为各国最低。日本也是此次调查对象国中唯一人均消费低于1000美元的国家。

“最大方”的是中东游客,人均消费2593.8美元,是日本游客的三倍。中国游客人均消费2059.5美元,居第二位。不过,受韩国部署“萨德”反导系统影响,去年访韩中国游客减少。

调查同时显示,中东游客好买衣服,中国游客喜欢化妆品,而日本游客的最爱则是韩式调味料。

这份问卷调查对象共1.2万名外国游客,包括团体和自由游客。

**交房公告**  
尊敬的华盛大运城业主:  
您好!  
您所购买的华盛大运城项目2期二组团4栋楼(19#、20#、31#、37#)已具备交房条件,兹定于2017年6月30日-2017年7月3日正式交房,请具备交房条件的业主,携带相关交房材料,按照约定时间前来办理。详情咨询华盛大运城售楼部热线:0551-67608888。  
特此公告!  
华盛大运城  
2017/6/26



特朗普和默克尔看起来“不对付”

# 特朗普的“百亿身家”缩至14亿

作为美国历史上著名的富豪总统之一,特朗普到底有多少资产一直成谜。

美国联邦政府道德办公室最近披露的一份关于总统个人财产报告显示,特朗普的总资产至少达14亿美元。

自从竞选总统以来,特朗普的财富和纳税情况就一直是个谜。他拒绝公开个人财务情况,成为首位拒绝公开财产状况的总统候选人。

希拉里竞选团队先前说,特朗普一直对自己的财务状况遮遮掩掩可能有3种原因:要么他的个人财产没有吹嘘的那么多;要么他的慈善捐助实际没那么多;要么他没有缴纳联邦税款。

现在看起来,这三种原因或许都是真的。

根据美国联邦政府道德办公室披露的这份报告,去年,特朗普集团各项业务至少产生5.97亿美元的营收,同比下滑3%,导致其资产总额从上次申报的15亿美元,下滑至14亿美元。

报告也指出,尽管特朗普出售了名下的数十只股票,比如亚马逊、高盛、微软公司等,但他依然持有名下的大部分财产。

特朗普的商业帝国中最赚钱的,是位于

迈阿密的特朗普多拉国家度假酒店,这个高尔夫球度假酒店在过去15个半月,为特朗普带来约1.16亿美元的收入。其次则是位于佛罗里达州棕榈滩的海湖庄园,收入3720万美元。

报告还显示,特朗普至少欠了16个大债主总计高达3.15亿美元债务。他的一大债主就是德意志银行美国信托公司,他欠后者至少1.3亿美元。难怪他和默克尔看起来那么不对付。

2015年,福布斯发布400名最富美国人排行榜。排行榜中,特朗普以45亿美元的身家排名121位。

由于特朗普的财务状况一直处在云里雾里,《福布斯》也花了大力气,派调查人员兰德·莱恩采访80个消息源并投入“前所未有的资源”用于摸清特朗普家底,最终认定特朗普的净资产为45亿美元。

这个排名立马激怒了特朗普,他在一次访谈中大骂福布斯“无耻、堕落”。

现在看起来,当时发怒的特朗普说不定在心里暗笑呢。根据福布斯最新的排行,14亿美元的特朗普在全球富豪排行榜中估计要排到1000名开外。 ■ 据《环球时报》

# 美最年长犯人100岁出狱 曾任黑手党首脑判50年

美国最年长的犯人John Franzese于23日被正式释放,今年正好100岁。他曾担任纽约黑手党五大家族科洛博家族的二当家,于1967年因抢劫银行被判50年刑期,中间虽然多次被假释,但每次都重操旧业被关回监狱。

根据美国联邦监狱局的记录,Franzese自1967年以来,至少有6次被假释,最近一次是2010年,但他因勒索敲诈脱衣舞俱乐部和披萨店又再次被关回监狱。

据美国新闻速递消息,2015年,Franzese向监狱申请“同情释放”。在申请书中,他写道,自己身患重病,想在生命中为数不多的时间里与家人在一起。据了解,Franzese有8个子女、18个孙辈和6个重孙辈。Franzese在申请书中还表示,自己失明失聪,对社区安全不会带来任何威胁。

然而,狱方拒绝了这一请求,之后他又向联邦法庭申请,同样遭到拒绝,最终只能在服满刑期后被释放。

Franzese曾经担任科洛博家族的二当家,该组织也是管辖纽约市黑手党五大家族中最年轻的帮派。在狱中,Franzese分享了一些自己的黑道生涯,他还曾被列为2003年影片《This Thing of Ours》的联合制片人,该电影



主要讲述一群年轻黑手党分子犯下史上最大的抢劫案。

据FBI估计,全美目前共有约3000名黑手党分子,主要集中在纽约和新泽西州。在上世纪中期,黑手党活动猖獗,他们甚至可以影响到全国性的政治人物,并且有渠道逃避惩处。

据悉,Franzese出狱后,全美最老的犯人成为95岁的Salvatore Sparacio,他也是一名黑手党首脑,目前被关押在费城。

■ 据《人民日报·海外版》